Regulamin warsztatów plastycznych “Kamyki z Serca Białego”
1. Informacje ogólne 
Organizatorem warsztatów “Kamyki z Serca Białego” jest Regionalny Oddział PTTK w Białymstoku, www.bialystok.pttk.pl. 
1. a. Warsztaty odbędą się w Centrum Informacji Turystycznej przy ul. Legionowej 2/3U. Przewidywany czas trwania warsztatów to jednorazowo 1,5 godziny. Uczestnicy otrzymają materiały niezbędne do wykonania prac plastycznych przewidzianych w warsztatach. 
2. Cel warsztatów
Celem warsztatów jest stworzenie przez uczestników malowideł związanych z Białymstokiem na kamykach, które po warsztatach uczestnicy będą mogli zabrać ze sobą na wakacje i zostawić je gdzieś w Polsce lub za granicą, w celu znalezienia przez nieznajome osoby, promując tym samym Białystok.
3. Uczestnicy
Warsztaty są skierowane do osób powyżej 6 roku życia. Dzieci poniżej 15 roku życia mogą wziąć udział w warsztatach wyłącznie wraz z dorosłym opiekunem. Jednorazowo w warsztatach może wziąć udział do 15 osób. Do udziału zachęcamy przede wszystkim białostoczan. Warsztaty nie są skierowane do grup zorganizowanych czy instytucji.
4. Zgłoszenia
Aby zarejestrować się na warsztaty, należy przesłać formularz zgłoszeniowy. Będzie on dostępny zarówno na profilu Odkryj Białystok na platformie Facebook jak i na stronie RO PTTK w Białymstoku, www.bialystok.pttk.pl, w zakładce aktualności.
4. a. O zakwalifikowaniu do udziału w warsztatach poinformujemy Państwa drogą mailową. W przypadku warsztatów w dn. 31.05. otrzymają Państwo wiadomość nie później niż w dn.23.05. br. A w przypadku warsztatów w dn. 08.06. nie później niż w dn. 30.05 br.
5. Płatność
Uczestnicy są zobowiązani uiścić opłatę za udział w warsztatach w wysokości 15 zł - opłata dla dzieci do 18 roku życia, 20 zł - osoby dorosłe. Opłatę należy wykonać na początku wydarzenia w Centrum Informacji Turystycznej (Legionowa 2/3U Białystok). Możliwość płatności kartą bądź odliczoną kwotą w gotówce.
6. Rezygnacja
Z udziału w warsztatach można zrezygnować najpóźniej na 7 dni przed wydarzeniem. O rezygnacji należy poinformować na nr telefonu Centrum Informacji Turystycznej 570 788 900 w godzinach pracy biura (9:00 – 17:00) lub mailowo na adres odkryjbialystok@gmail.com.
7. Udostępnianie wizerunku
Zapisanie się na warsztaty wiąże się ze zgodą na udostępnianie wizerunku na profilu Odkryj Białystok na platformie Facebook. 
8. Informacje końcowe
Wypełnienie formularza zgłoszeniowego jest równoznaczne z akceptacją warunków regulaminu i zobowiązaniem się do przestrzegania jego punktów.
